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Протягом січня – лютого 2017 року пройшов ІХ-й відкритий чемпіонат Новоукраїнської
ОТГ з волейболу серед аматорських команд, присвячений 73-ій  річниці  визволення 
міста  від  фашистських  загарбників. У ньому взяли участь представники 6 команд, що
представляли Новоукраїнку, місто Помічну, Рівне, Глодоси та Новоєгорівку. Як і
попередній чемпіонат, цьогорічні змагання пройшли на високому організаційному та
спортивному рівні, а найголовніше – глядачі змогли вкотре отримати насолоду від
непередбачуваної та видовищної гри.

      

За регламентом турніру команди-учасниці зіграли 5 турів, в яких вони двічі зустрілися
один з одним. Команді «Енергія», як новачку змагань, було складніше всіх, але підопічні
Сергія Долгоєра не втрачали позитив до самого фіналу.

  

Крім звання "чемпіон Новоукраїнської ОТГ з волейболу", волейбольні дружини змагалися
за грошові премії, комплекти медалей та отримали запрошення для участі у традиційному
ХХ-му волейбольну турнірі, що пройде 4 березня у с. Новоєгорівці.

  

Після кожного ігрового дня лідери чемпіонату змінювалися, адже команди дозволяли
собі чергувати блискучі ігри з серйозними провалами.

  

Перед останнім відбірним днем шанси вийти у фінал були майже в усіх команд.

  

Після підрахунку очок на третє місце претендували дві команди «Атлант» і «Помічна».
Але за результатами спільної сутички та різниці партій всього чемпіонату володарем
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бронзових медалей став новоєгорівський «Атлант», залишивши поза призовою трійкою
«Помічну».

  

Рівнянці отримали перевагу лише в одне очко і це їм допомогло стати другими у турнірній
таблиці.

  

Підопічні Григорія Гетманенка вже традиційно отримують "золото" чемпіонату. І цього
разу дев’ять із десяти ігор «всуху» виходили переможцями з рахунками 3:0.

  

Отже, загальний список команд-призерів має наступний вигляд. Бронзові медалі та
дипломи отримали гравці новоєгорівського "Атланта" Олександр Діденко, Вячеслав
Харченко, Євгеній Лавров, Артем Требунський, Олександр Бурлаченко, Назар Дильман,
Костянтин Гапиченко, Олександр Шамрай, Олександр Попович та граючий тренер
Сергій Діденко.

  

Срібним призером чемпіонату стала команда "Еней" – у складі: Вадим Цибульов, Дмитро
Цибуля, Костянтин Левченко, Олександр Ломакін, Володимир Попака, Артем Хомутенко,
Олег Дозоренко, Сергій Рачкован, Василь Демченко та граючий тренер – Алім Берднік.

  

Чемпіонське звання разом із кубком та комплектом золотих медалей отримали
волейболісти новоукраїнського "Зерновика": Олександр Забілястий, Григорій
Гетманенко (граючий тренер), Олександр Юренко, Владислав Валіхновський, Андрій
Денисенко, Олександр Корінний, Олег Кислов, Сергій Сухина, Богдан Зіненко та
Олександр Бондаренко.

  

Голосуванням всіх команд були визначені кращі гравці чемпіонату, які отримали грошові
премії: Олександр Забілястий ("Зерновик"), В’ячеслав Харченко ("Атлант"), Валерій
Зеленський ("Помічна"), Олександр Ломакін ("Еней"), Микола Антонюк ("Глодоси") та
Наталія Кирилюк ("Енергія").

  

Наступні волейбольні змагання відбудуться 4 березня 2017 року в спортивному залі
новоєгорівської школи.
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